

В Кремлевском Дворце съездов 12 января состоялось совещание секретарей первичных партийных организаций Москвы. Его участники обсудили работу первичных парторганизаций столицы по выполнению решений XXIV съезда КПСС и задачи по осуществлению постановления ноябрьского (1971 г.) Пленума ЦК КПСС.

За строкой обязательств

Художник из букв «Ш» и цифр «3» сделал довольно оригинальное изображение. Это не фирменный знак швейной фабрики № 3, а скорее ярлык. Но он, подобно эмблеме, неизменно прилепляется к изделиям предприятия, как бы представляя ее производством и свидетельствуя о качестве.

Эмблема фабрики

- ▲ ЗАДАНИЯ ПЯТИЛЕТКИ — К 1 ОКТЯБРЯ 1975 ГОДА
▲ ЗА 1972 — 1975 ГОДЫ НАМЕЧЕНО ОСВОИТЬ БОЛЕЕ 300 НОВЫХ МОДЕЛЕЙ ИЗДЕЛИЙ
▲ НА РАБОЧЕМ КАЛЕНДАРЕ МОТОРИСТОК — ФЕВРАЛЬ 1973 ГОДА

сверх плана на 300 тысяч рублей. На днях состоялось общее собрание коллектива. Швейники приняли новые обязательства на пятилетку.

Пятилетку решено завершить за 4 года и 9 месяцев, и это при увеличении прироста объемов производства основных видов продукции на 62 процента.

Решено улучшить качество продукции, увеличить выпуск изделий первым сортом против плана на 1,4 процента.

Что мы предложим покупателям в 1973 году? Углубится специализация фабрики на выпуске швейных изделий для женщин.

«СЕВЕР» ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗ

На ташкентской фабрике «Север» в минувшем году произведена большая реконструкция промышленного производства. Сейчас здесь производится ремонт любого холодильного агрегата компрессионного типа.

И еще одна новость. «Север» открыл при домах быта на улицах Ленина и Высоковольной филиалы по ремонту холодильников и стиральных машин.

В беседе с нашим корреспондентом и. о. директора фабрики Филипп Львович Калка сообщил, что на этот год заключены договоры на производство гарантийного ремонта кофемолок, газовых зажигалок и масов для полинин огородов, изготовляемых Рязским, Ленинградским и Пермским заводами.

КОГДА СЪЕДУТСЯ КОНТИНЕНТЫ

С 24 мая по 2 июня в Ташкенте будет проходить II Международный кинофестиваль стран Азии и Африки.

РЕЗУЛЬТАТЫ НАЛИЦО

Постоянной заботой о воспитании подростков проинициатива деятельности Куйбышевского районного Совета. Вчера здесь на заседании исполкома был заслушан отчет о работе комиссии по делам несовершеннолетних, с которым выступи-

Перспектива предприятий местпрома

Вчера в ДОМЕ ЗНАНИЯ СОСТОЯЛОСЬ СОБРАНИЕ ПАРТИНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА ПРЕДПРИЯТИЯ УПРАВЛЕНИЯ МЕСТНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ТАШГОРНИСПОЛКОМА.

Актив подвел итоги работы заводов и фабрик местпрома за 1971 год, определил задачи на пятилетку.

«Электротехприбор», «Металлопосуда», металлофурнитурный, швейные фабрики №№ 1, 2 и 3, фабрика текстильно-галантерейная, кожевенно-галантерейная, Куйбышевский райпромкомбинат.

Ныне управление пополнилось еще одним предприятием — заводом пластмассовых изделий и бытовой химии.

Какие планы на пятилетку? В 1973 году вводится в эксплуатацию завод электротехприборов, швейно-дропирочная фабрика на массиве Вешняйрагач.

РЕЗУЛЬТАТЫ НАЛИЦО

Усилия исполкома депутатов и общественности района по воспитанию подростков уже дали свои плоды: за последние время детская преступность в районе снизилась почти наполовину.

РЕЗУЛЬТАТЫ НАЛИЦО

Усилия исполкома депутатов и общественности района по воспитанию подростков уже дали свои плоды: за последние время детская преступность в районе снизилась почти наполовину.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Вечерний Ташкент

№11 (1692) ПЯТНИЦА, 14 ЯНВАРЯ 1972 г. Год издания 7-й. Цена 2 коп.

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА

Рабкорровский пост газет

«Вечерний Ташкент» и «Тошкент окшоми» на строительстве метрополитена



Соседи, они же сослуживцы

Н. С. Костиков за последние 11 лет меняет четвертую квартиру. Первая была в сибирской тайге у самого полота железной дороги Абакан—Таштат.

работать на такой важной стройке. А вместе с ним готовы приехать экскаваторщик, его 22-летний сын Владимир с женой.

Люди не знают ни точного адреса тоннельного отряда, ни улицы. Но конверт «Ташкент, метрострой» находит адресата.

Люди обращаются с просьбой помочь им устроиться работать на сооружении Ташкентского метрополитена в горисполком и даже в Совет Министров республики.

По 15 писем приходит ежедневно в тоннельный отряд. Их авторы манят в Ташкент романтику и героика труда метростроителя, любовь к солнечной столице Узбекистана. Их руки и знания обязательно понадобятся...

Сводня

Кадровому проходчику тоннельного отряда № 2 Костикову вручили ордер на квартиру. Он спривит новоселье в доме на массиве «Север».

Наземные заботы

о «подземке»

Сводня

на углу улиц Мужикин и Дружбы народов выросла гора труб. Они к строительству метрополитена имеют самое прямое отношение.

Потом здесь раскинется строительная площадка. Проектную документацию на нее мы уже получили в институте «Эгипротэж».

Одним словом, девять экскаваторов, выделенных нам в этом году, не будут стоять на консервации.

В. ГОМЗЯКОВ, секретарь парторганизации тоннельного отряда № 2.

ЕДУТ СПЕЦИАЛИСТЫ

В штатном расписании ташкентской мастерской института «Союзспортпроект» появились новые должности: специалисты по электроснабжению, водоснабжению, радиосвязи и радиовещанию, появились больше архитекторов.

С этого года организация расширяет объем своих работ. Предстоит проектировать институты физкультуры в Ташкенте и Душанбе, зону отдыха на Иссык-Куле, пионерские лагеря, спортивные сооружения для городов и сел Средней Азии.

М. САЛИЕВ, старший мастер швейной фабрики № 3.

Сводня

в адрес ташкентской мастерской поступили заявки на распределение молодых специалистов, заканчивающих политехнические институты в Омске, Виннице, Красноярске, Ашхабаде.

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ВТОРОЙ

Опытный завод гидротриборов. На десятую часть увеличили объем производства в прошлом году труженики этого предприятия.

Внес свой вклад в общий успех и один из лучших рационализаторов завода — слесарь-инструментальщик Анатолий Алферов (слева). В прошлом году ударник коммунистического труда выдвинул в производство три рационализаторских предложения.

Фото М. Нуритдинова.



ТАШКЕНТ—МИРУ

Промышленные товары предприятий Узбекистана известны на всех континентах. Хлопковые селки и культиваторы, тракторы, экскаваторы, мостовые краны, кабель различных марок, лекарства, ткани отправляют наша республика в ГДР, Польшу, Чехословакию, Венгрию, Кубу, ДРВ и другие страны.

Экспорт расширяется год от года. В 1972 году появятся новые адреса, по которым пойдут изделия с маркой: Сделано в Советском Узбекистане.

Собственно, почему пойдут! Уже отправляют продукцию в Афганистан, Грецию, ГДР и Францию.

ДЛЯ ЧИЛИ

К выполнению почетного заказа досрочно приступила коллектив завода «Подземник». Этот заказ Республики Чили на восемь длиннопролетных мостовых кранов грузоподъемностью по 10 тонн каждый.

«хорошо знает, что такое последствия этого стихийного бедствия. Все родственные предприятия страны приняли пять лет назад на политехнического завода «Подземник».

ТАШКЕНТ—МИРУ

Ташкентские машиностроители приняли заказ чилийских друзей близко к сердцу. Рабочие и инженерно-технический персонал решили сократить срок монтажа восьми кранов в целом на полгода.

АВТОРИТЕТ БЕЛОЙ КОРОБОЧКИ

«Белое золото» Узбекистана идет на многие текстильные предприятия Союза, его охотно покупают и за рубежом. Ташкентостроителю пришлось в выполнении заказов 1972 года. Так в ГДР отправлено 932 тонны сырья.

Нью-Йорк Газета «Уола-стрит джорнал» сообщает о плане строительства для Израиля флота супертанкеров за счет субсидий правительства США.

ИЗ ФРУНЗЕ, ДУШАНБЕ, АШХАБАДА

и других городов республики Средней Азии приехали в узбекскую столицу несколько месяцев назад первые слушатели ташкентского филиала Всесоюзного института повышения квалификации работников радио и телевидения.

На днях начались занятия второго потока. Еще 100 журналистов повысят свое мастерство с работой ташкентскими коллег.

Шахматы

В шахматном клубе проходит полуфинал первого турнира. Среди участников 10 кандидатов в мастера, 32 перворазрядника и 2 перворазрядника. Всего 44 человека, борющихся

ПОЛОВИНА ДИСТАНЦИИ ПОЗАДИ

Ю. Крамер, победивший перворазрядников А. Абдуллаева, А. Жучкова, М. Вобомурдара и кандидата в мастера Р. Кима.

Всего на пол-очка от первой тройки отстает цели группа участников: кандидат в мастера Урманчиев и Клинин, перворазрядники Сербин, Абдуллаев, Гинятов, Герасимов и Роза Портон.

Молодая шахматистка сделала две ничьи и одержала две победы, в том числе и над кандидатом в мастера Клининим.

Несколько отстали участники чемпионата Узбекистана 1971 года — кандидаты в мастера Касымова и Сиддинов (по 2,5 очка), Норин и Прокопьев (по 2 очка).

Л. МАСЛОВ, мастер спорта СССР, (ТАСС).

ОКНО В МИР

ТОКИО. Газета «Майнити» приветствует предстоящие переговоры министров иностранных дел Советского Союза и Японии. Подчеркивает желание японского народа развивать мирные, дружественные отношения с Советским Союзом, газета указывает, что официальный визит в Японию министра вызывает стремление Советского Союза и углубление взаимопонимания между странами и укреплению отношений дружбы с народом Японии.

ЛАГОС. По сообщению радио Анкры, в Гае произошел военный переворот. Премьер-министр Ганы Кофи Бусиа, который в момент переворота находился в Лондоне, отстранен от власти.

Выступая по ганскому радио, представитель армейского командования полковник Майн Ачапон заявил, что власть в стране будет передана в руки группы национальной спасения, состоящей из ганских лидеров и высших офицеров армии.

ТОКИО. Со всех концов Японии продолжают поступать данные об увеличении радиоактивности на территории страны в результате недавних ядерных испытаний в Китае. В опубликованных вчера сообщениях указывается, что Национальный институт по исследованию радиации зарегистрировал в префектуре Тибя, западнее Токио, радиоактивность примерно в 400 раз большую, чем нормальный уровень для этого района.

О резком повышении радиоактивности сообщают из префектуры Мияги, северная часть острова Хонсю. Значительное повышение радиоактивности отмечено также в ряде других районов Японии.

Нью-Йорк Газета «Уола-стрит джорнал» сообщает о плане строительства для Израиля флота супертанкеров за счет субсидий правительства США.

...И ВЫРАСТЕТ ЗАВОД

Официально намерено проект разработан институтом НИИСтропроект. Эксперименталь и автоматизированный завод по производству 50 миллионов штук условного кирпича в год. Другое, неофициальное, но точно определяющее его суть — завод будущего. По мнению специалистов, будущее предприятие, равного которому еще нет в нашей стране, по техническому уровню и оснащенности на 10—15 лет опережает наши современные заводы.

Создание предприятия нового типа вызвано многократной возросшей и все возрастающей потребностью строителей в кирпиче. И естественно, при разработке проекта принимались во внимание все новшества и достижения науки и техники и передового производственного опыта.

Новый завод будет изготавливать так называемые двойные керамические камни — блоки. Этот вид продукции более прогрессивен, так как с помощью пустотелых блоков можно достигнуть более быстрых темпов строительства, и «их производство требует гораздо меньше сырья. Но при необходимости предприятие переключится и на выпуск обыкновенного кирпича. «Завод будущего» обладает целым рядом принципиально новых решений, иным подходом к технологии производства и другим производственным задачами. Этот вид продукции более прогрессивен, так как с помощью пустотелых блоков можно достигнуть более быстрых темпов строительства, и «их производство требует гораздо меньше сырья. Но при необходимости предприятие переключится и на выпуск обыкновенного кирпича.

Этот вид продукции более прогрессивен, так как с помощью пустотелых блоков можно достигнуть более быстрых темпов строительства, и «их производство требует гораздо меньше сырья. Но при необходимости предприятие переключится и на выпуск обыкновенного кирпича. «Завод будущего» обладает целым рядом принципиально новых решений, иным подходом к технологии производства и другим производственным задачами.

Полная автоматизация всех производственных процессов, в том числе и самых трудоемких. Полная автоматизация дает возможность в четыре раза увеличить производительность труда, довести выработку до 700—800 тысяч штук кирпича в год на человека, сократить число работающих со 150 до 35, в несколько раз уменьшить расход дорогостоящих материалов, резко снизить антропогенные воздействия на окружающую среду. Благодаря автоматизации удается достигнуть лучших условий для регулирования теплотехнических и аэродинамических режимов. Они будут производиться в условиях автоматического управления. Это очень важный выигрыш для производства. В проекте экспериментального предприятия предусмотрены высочайшие степени механизации и полная автоматизация всех производственных процессов, в том числе и самых трудоемких. Полная автоматизация дает возможность в четыре раза увеличить производительность труда, довести выработку до 700—800 тысяч штук кирпича в год на человека, сократить число работающих со 150 до 35, в несколько раз уменьшить расход дорогостоящих материалов, резко снизить антропогенные воздействия на окружающую среду. Благодаря автоматизации удается достигнуть лучших условий для регулирования теплотехнических и аэродинамических режимов. Они будут производиться в условиях автоматического управления. Это очень важный выигрыш для производства.

Р. Д. Кваша. Главный инженер проекта — Л. Хусинов. Следует отметить работу сотрудников отдела: И. Нечкина, Ю. Артемюк, Э. Шорин, З. Байкин, механиков В. Устинова, М. Сачикова, Ю. Шапова и других. Большую помощь проектировщикам оказали сотрудники лаборатории конструктивной керамики, руководимой И. Самойловичем. Они провели ряд лабораторных испытаний на однородный обжиг и сушку и доказали возможность получения кирпича новым способом. Строительстве экспериментального завода в нашей республике намерено начать в этой пятiletке в Сырдарьинской области. Л. ЛАРИНА.

ПРАВО, КОТОРОЕ ОБЯЗЫВАЕТ

Должность заместителя декана по учебной работе не является штатной, но учреждена она в Ташкентском сельскохозяйственном институте не в нарушение правил. Группа опытных преподавателей выполняет эти обязанности на общественных началах. Они помогают студентам начальным курсам быстрее привыкаться к требованиям вузовской жизни, добиваются высокой успеваемости будущих специалистов. Одобрив разработанное ректоратом положение о заместителе декана, партийный комитет рекомендовал на эти вештажные должности активных общественных деятелей. Право контроля деятельности администрации, которое получила партийная организация, способствовало усилению ее влияния на все стороны учебно-воспитательной работы. Помогают ей в этом три комиссии, созданные при парткоме. Внедрение планов ИОТ в учебный процесс взяла под контроль комиссия по учебно-методической работе, которую возглавляет профессор Л. В. Тарасов. По ее инициативе администрация создала бюро технической информации.

Партийный комитет регулярно заслушивает отчеты руководителей института, декана факультетов и заведующих кафедрами. Это позволяет, в частности, внести коррективы в планы исследовательской работы, оживить деятельность научного студенческого общества. К предстоящему обсуждению партийным комитетом докладов ректората об основных научных направлениях института в девятой пятiletке готовятся выступить с докладом комиссия по научным исследованиям, руководимая профессором В. А. Бурягиным. «Право, которое обязывает» — тема собрания, которое состоялось в партийных организациях факультетов и в партгруппах. На них подчеркивалось, что полное использование права контроля деятельности администрации предполагает также усиление самоконтроля и чувства ответственности у каждого коммуниста за общее дело. На заседаниях парткома и на собраниях регулярно обсуждаются отчеты коммунистов. С такими отчетами выступили К. Р. Рахманбердиев, успешно защитивший недавно докторскую диссертацию, ассистентка кафедры ботаники И. Нигманова, которая готовится к защите кандидатской диссертации. (УзТАГ).

РАБОЧАЯ СМЕНА—НАША ЗАБОТА

Прядильщица Зина Филиппова. Это имя хорошо известно на Ташкентском текстильном комбинате. Она неоднократный призёр фабричных и комбинатских конкурсов на звание «Лучший по профессии». На второй фабрике среди других молодых работниц ее всегда выделяют особенная прилежность в работе, аккуратность, собранность, самостоятельность. И, конечно, высокое профессиональное мастерство. Т. е. все то качества, без которых не может быть настоящей прядильщицы. Ныне Зина Филиппова — мастер производственного обучения шпальеры ФЗУ. Руководит практикой группы в том же цехе, где раньше сама была прядильщицей, передает свой опыт молодой смене. Как всегда, аккуратная, под-

Выпуск группы не скоро. Между тем некоторые работницы уже обслуживают 6 створок прядильных машин вместо пяти, предусмотренных учебным графиком. Это Люба Лысенко, Ханум Назрзулова, Гали Сухова, Альфия Шарипова, Рая Ларионова. Особенно выделяется Люба Лысенко. В чем секрет ее успеха? Машины содержат чистыми в течение всей смены, рабочие приемы выполняет правильно. Словом, старается до конца. Может уже встать на 7 створок. Кстати, и работает на том же оборудовании, где раньше трудилась Зина. В то же время есть в группе девушки, которые пока что осидели по три-четыре створки. С ними-то и приходится заниматься больше всего. Смену Зина начинает, как



Коллектив городской типографии № 7 обзавелся выполнить задание пятилетки за четыре с половиной года. НА СНИМКЕ: слева направо — лучшие работники типографии, ударники коммунистического труда литографистка М. Бенова, створочница А. Азаров, нортрентор В. Лысенко и переплетчица Е. Анисимова. Фото М. Нуритдинова.

Все надо показать самой



титуан, в отглаженном чистом рабочем халатике с ослепительно белым воротничком, в белой косынке. У нее один внешний вид внушает уважение и почтение к мастерице, хотя подруги в цехе по-прежнему ее называют Зинкой. Сейчас у Филипповой в группе 19 девушек. Это будет ее второй выпуск. А первый, как считает сама Зина, прошел не совсем удачно. Опыта никакого. Да и стеснялась как-то потребовать от учениц полного выполнения учебных заданий. Были минуты, когда хотелось бросить все и вернуться в цех к машинам. Там отвечали только за себя, и, казалось, надвигались с машинами будет спойннее.

Но вышло все иначе: свою первую группу она довела до выпуска. К этому времени чувствовала себя уже более уверенно. Научилась ладить с ученицами, понимать и учитывать в работе особенности характера каждой молодой работницы. Думала: с производственным обучением теперь покончено. Неожиданно ей снова предложили группу учениц. Хотела было возразить, отказываться. Но, видимо, начальнику цеха С. М. Водяну было виднее, раз просил принять новую смену юных прядильщиц.

ТОВАРЫ — НАРОДУ

НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ «БЫТМАШ»

Завод «Бытмаш», выпускающий стиральные машины, домашние хлебные мейтееры и сумки-холодильники, приступил к производству пылесосов и бытовых электрических радиаторов. Первый партии пылесосов типа «Выхрь» уже отправлена в торговую сеть. Одних только радиаторов, этих экономичных в работе аппаратов, снабженных терморегуляторами, завод изготовит в нынешнем году 100 тысяч штук. Мелитополь. Приобретен этот небольшой кусочек руководством завода пластмассовых изделий и бытовой химии в Ульбеском павильоне лучших образцов товаров народного потребления. Это своеобразный образец эталон. А вот изделие самого предприятия — скатерть. Из того же самого сырья, но не самого сырья. Но насколько он не одинаков! Ни тонкости, ни эластичности... Цвет густо-лиловый. По скатерти — роспись больших и алмазных букетов цветов. Да и качество (уже не говоря о самой выделке плетения, что связано с возможностью изготовления справедливые нарекания торговых организаций и покупателей. В прошлом году «Ташпромторг» возмразил заводу большое количество скатертей. Причин несколько: расклевывание, смазывание, производственном извине, это звучит так: иммиграция красителя. Была также забракована тысяча пластмассовых вешалок из-за наращившей зачистки обложки. Специальная Госстандарта УзССР при проверке установила, что при изготовлении чернил «Радуга» не выдерживали. Веши для

ЗА ПРЕПЯТВИЕМ — ПРЕПЯТВИЕ

Говорят, кто старое помнит, тому глаз вон. Но как тут не вспомнить, если нарушители не прекращаются. В «Вечернем Ташкенте» от 25 ноября 1971 г. писалось о пожаре на строящемся 19-этажном административном здании. Люди, и счастье, не пострадали, не строянка понесла громадные убытки. Виною? Техника безопасности и тем, кому поручено за эти следить. И вот опять приходится делать замечание всем тем же руководителям — застройству № 11 «Вострой». По указанию Юсупова СУ-1 этого треста возводил десятиэтажную гостиницу (начальник управления тов. Е. Обиатов). Не раз в адрес начальника участка В. Петрова поступали сигналы о нарушении техники безопасности. Штрафы, оставались в покаянии, не требовали очистить территорию стройки от мусора. Но... как об стенку горох. И БОЙКО, начальник НТО ОПО УВД Ташгорисплкома.

БАРХАНЫ ПРОТИВ... БАРХАНОВ

Барханыские пески, с которыми доросший в детстве вели борбу, стали их союзниками. После многолетних исследований ученые Среднеазиатского филиала Государственного Всесоюзного дорожного научно-исследовательского института говорят: если такие пески Кзылкумов и Барыкумов можно использовать на строительстве автодорог. Деситицентнальная добавка цемента в смеси с известью или битумом... и вот уже готов материал не только для основания полотна, но и для верхнего покрытия дорог. Специальная фрезой или обычной гринтоемесительная машина прямо на месте изготавливают нужный состав и укладывают его. Такая дорога хорошо противостоит жару и дождям, выдерживает морозы. (УзТАГ).

БОЛЬШЕ ТОВАРОВ МАССОВОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ

ЗАТОРЫ НА ПЛАСТМАССОВОЙ... РЕКЕ

Перед нами полихлорвиниловая пленка. Тонкая и эластичная, она отлиывает серебристым блеском и напоминает натуральную шелковую ткань. Изображенный на ней рисунок эстетически характерен, выполнен яркими сочными красками. Перед предприятием, выпускающим продукцию для нужд населения, в наши дни стоит задача — дать потребителю вещь, но и красивую, качественную хорошо отдаленную. Несмотря на это, коллектив стойкого завода пластмассовых изделий и бытовой химии Министрства местной промышленности УзССР продолжает работать в старинке: лишь бы план выполнили. Вот уже пятый год нам приходится бывать на этом предприятии, в существующих изменениях в отделе одного из основных изделий — скатертей — за это время произошло. Да и качество (уже не говоря о самой выделке плетения, что связано с возможностью изготовления справедливые нарекания торговых организаций и покупателей. В прошлом году «Ташпромторг» возмразил заводу большое количество скатертей. Причин несколько: расклевывание, смазывание, производственном извине, это звучит так: иммиграция красителя. Была также забракована тысяча пластмассовых вешалок из-за наращившей зачистки обложки. Специальная Госстандарта УзССР при проверке установила, что при изготовлении чернил «Радуга» не выдерживали. Веши для

быва приобретается человеком в соответствии с потребностью. И не малое значение здесь играет эстетическая сторона дела. Перед предприятием, выпускающим продукцию для нужд населения, в наши дни стоит задача — дать потребителю вещь, но и красивую, качественную хорошо отдаленную. Несмотря на это, коллектив стойкого завода пластмассовых изделий и бытовой химии Министрства местной промышленности УзССР продолжает работать в старинке: лишь бы план выполнили. Вот уже пятый год нам приходится бывать на этом предприятии, в существующих изменениях в отделе одного из основных изделий — скатертей — за это время произошло. Да и качество (уже не говоря о самой выделке плетения, что связано с возможностью изготовления справедливые нарекания торговых организаций и покупателей. В прошлом году «Ташпромторг» возмразил заводу большое количество скатертей. Причин несколько: расклевывание, смазывание, производственном извине, это звучит так: иммиграция красителя. Была также забракована тысяча пластмассовых вешалок из-за наращившей зачистки обложки. Специальная Госстандарта УзССР при проверке установила, что при изготовлении чернил «Радуга» не выдерживали. Веши для

нулось. За это время много раз срывались сроки сдачи его в эксплуатацию. И сейчас СТРОИТЕЛИ НЕ ТРОЯТСЯ. На верхних этажах можно было бы уже начать отделочные операции, одновременно подготавливая фронт работ для отделочников на нижних. Но нет бетона. На вопрос, когда же корпус будет введен в действие, управляющий трестом «Ташпромстрой» Министрства строительства УзССР В. Эйштейн не дает конкретного ответа не может. Странно! В отдельные дни на объекте строителей не бывает. В девятой пятiletке мощность завода с учетом ввода нового производственного корпуса должна увеличиться в два раза. Расширится и ассортимент изготовления изделий. — Дадим к концу пятилетки продукцию самого широкого ассортимента, — заверяет Л. Карельштейн. Ну, что ж, может, это и будет так. Только стоит ли откладывать в долгий ящик решение вопроса, которые сегодня тормозят развитие производства? Т. ЮСУПОВ, инструктор отдела производств в и н о работы и заработной платы Узсовпрофа; В. ЛАПИНА, корр. «Вечернего Ташкента».

Дорога только начинается

Трудно сдержать волнение, которое охватывает вас, едва вы переступите порог храма музыки, танца-полета, красок, молодости...

В. Я. Проскуркина. Она научила ее любить труд, привила стремление развивать свою технику. Еще в училище этому же ее учила и Нина Александровна Довгелли, бывшая балерина, а служившая артистка УАССР.



Первое место в республиканском конкурсе на лучшие показатели в прошлом году среди работников книжных магазинов присуждено колллективу тахкентского магазина «Прогресс» № 9.

Многие из нас приходят сюда, чтобы оказаться в мире прекрасного и его жрецов. Среди волшебников прекрасного — молодые артисты балета. В театр они пришли после хореографического училища и постигли себя этой нелегкой профессией.

Ее отправляют на концерт в Кишинев, оказав ей доверие. И она оправдала его. После этого удавшегося выступления ее направляют на концерты по Ферганской долине и вводят в состав концертной комсомольской бригады.

Она пришла в редакцию вольноопределяющейся и обманутой. И стала собиравшей рассказы о жизни в отделе ремонта часов. Выслушав ее, и, признаваясь, не поверил своим ушам. Возможно, Н. Полякова ошибается, возможно, неправильно поняла мастеров.

Основная идея балета — утверждение через образ Жизели силы человеческого духа. Добро торжествует над жестокостью и злом.

И вот она впервые танцует танец маленьких лебедей. И, конечно же, испытывает большое волнение. Танец этот сложен. Ведь все четыре лебеда — одно целое. Но и здесь был успех, который окрылил ее, придал силы.

Вот мы вместе с ней в отделе № 1 комбината «Ремтопмех», что расположено по улице Кирова, 35. Новый заводской Б. Борисовский долго роется в книгах приема и сдачи, регистрации заказов, но тешно Нет часов Н. Поляковой и в числе выполненных заказов.

Это одна из наших любимых песен. Писатель Николай Островский высоко оценил ее за простоту, высокий гражданский пафос, задушевность. Песню пели на новостройках первых пятилеток, в годы Великой Отечественной войны.

«Орленок»

Фейгина — секретарь губернской комсомольской организации Красного Иванова. Здесь он свою деятельность посвятил укреплению дружеских связей между Россией и народами Советского Туркестана.

Фейгина — секретарь губернской комсомольской организации Красного Иванова. Здесь он свою деятельность посвятил укреплению дружеских связей между Россией и народами Советского Туркестана.

послал бесплатно в Туркестан книги, тетради, чернила, лекарства. Герасима Фейгина был одним из первых комсомольских поэтов. О нем с уважением отзывался Дмитрий Фурманов. Самой популярной песней, написанной Фейгиным, была «Красная молодежь». Это песня о бесстрашии молодежи в годы Гражданской войны. Ее пели повсюду.

Как вас обслуживают

«Ремтопмех». С карандашом в руке директор предприятия Н. Тамахин продемонстрировал, какой экономический эффект принесет новшество, на сколько повысится зарплата мастеров. И приводимые им цифры убедительно подтверждали необходимость перестройки.

«Ремтопмех». С карандашом в руке директор предприятия Н. Тамахин продемонстрировал, какой экономический эффект принесет новшество, на сколько повысится зарплата мастеров. И приводимые им цифры убедительно подтверждали необходимость перестройки.

гит — по-прежнему барражит, у третьих — вообще перестала работать. Столько обид, претензий, возмущений, предположений! К ним следует прислушаться руководителю управления бытового обслуживания. Когда этот материал уже был подготовлен и печатно, мы получили письмо от читательницы И. Муратовой. Более полутора месяца он ходит регулярно в отделение № 1 и никак не может получить свои часы.

Со всех концов планеты. Сообщают корреспонденты ТАСС

ЯПОНИЯ. «Минисима-мару» — шестой парад, который отплыл из Кобе с грузом для народов борющегося Индокитая. На борту парадного судна на суму в 50 миллионов иен из фонда, который был собран демократической общественностью страны.



Нью-Йорк. «Правительство США не извлекло никаких уроков из убийственных разработок, содержащихся в секретных документах Пентагона о вьетнамской войне».

УДАРЫ ПАТРИОТОВ. ХАНОЙ. Южновьетнамские патриоты наносят непрерывные удары по противнику в непосредственной близости от Сайгона.

СОЛИДАРНОСТЬ С БАСТУЮЩИМИ. ЛОНДОН. Общенациональная забастовка почти 300 тысяч английских шахтеров получает растущую поддержку рабочих других отраслей промышленности страны.

ВОЗДУШНЫЙ КОНВЕЙЕР. ПАРИЖ. Французские специалисты сконструировали внутриходовой пневматический конвейер для транспортировки листовых материалов.

«КРИЗИС ДОВЕРИЯ». Рестон подчеркивает, что в период кризисного положения в Индостанском полуострове правительство США втайне привнесло «лагуные» решения в поддержку своих друзей в Пакистане.

Найден Курляндский земельный архив. Возвращен в Латвию Курляндский земельный архив, вывезенный немецкими оккупационными войсками из Елгавы в 1919 году.

СПОРТ. Команда Чебаркуля победила «Строитель» (Караганда) — 3:1 и 6:2 и омский «Каучук» — 2:0; 3:1. Этот успех особенно важен, набрав по 29 очков.

ЛИДЕР УПРУЧИЯЕТ ПОЛОЖЕНИЕ. В чемпионате страны среди второй группы класса «А» [Восточная зона] выступает, как известно, четырнадцатая команда. Большинство из них уже сыграло по двадцать две встречи.

Х. Б. Музафаров. 12 января 1972 года после тяжелой болезни скончался один из старейших преподавателей Ташкентского ордена Трудового Красного Знамени института инженеров железнодорожного транспорта, член ВЛКСМ с 1941 года.

РЕДАКТОР С. М. КАРАМАТОВ. 3 января 1972 г. Редактор С. М. Караматов.

